
【 私立短大学生生活指導担当者研修会　報告 】

■開催期日 平成１７年１２月５日（月）～７日（水）の３日間
　但し、１２月７日(水）は、短大見学会 （希望者のみ）

■研修会場 京都東急ホテル ： １２月５日（月）～６日（火）

■参加者数 １４２短期大学　　１８４名　（運営委員１８名を含む）

■短大見学会 （1）　大谷大学短期大学部

（２）　京都女子大学短期大学部

（３）　京都光華女子大学短期大学部 (学寮施設を含む）

（４）　龍谷大学短期大学部

■主題 今、求められる学生支援のあり方とは

■研修内容

● 基調講演 私学だからこそ学生を中心に据えた大学改革

　学校法人立命館 理事長

● 調査報告 学生生活支援に関する現状・対応についての実態調査等 報告

　学生生活指導研究委員会 委員 　林　　　 寛　美　氏

　堀　　 　美　稚　氏

● セッションⅠ 今、改めて 「真に豊かなキャンパスライフ」 の実現を目指して

<事例発表 １ > タテよこ交流に始まるサービス学習支援

　産能短期大学 学生総合サービスセンター長 　渡　辺　卓　也　氏

<事例発表 ２ > 新入生オリエンテーションにおける学生との連携について

　名古屋短期大学 学生課係長 　内　藤　智　徳　氏

　　<コーディネーター>

　　　　名古屋短期大学 学生課長 　鬼　 頭 　昭次郎　氏

　　　　青山学院女子短期大学 助教授 　斎　 藤 　修 　三　氏

● グループ討議 今、求められる学生支援のあり方とは

● セッションⅡ 第三者評価を受けて－学生生活支援を中心に－

<話題提供> 　聖徳大学短期大学部 学生課長 　幸　田　和　也　氏

　東京農業大学短期大学部 学生生活支援課長 　荒　井　英　行　氏

　東海大学短期大学部 事務室長 　島　貫　憲　夫　氏

　　<コーディネーター>

　　　　江戸川短期大学 教授 　下　 平 　武　 治　氏

　　　　日本体育大学女子短期大学部 教授 　村　 本 　和 　世　氏

● セッションⅢ 職業と人生を意識させる学生生活の構築とその支援方法

<講演> 　東京農業大学 教授・前学長 　進　士　五十八 氏

　　<コーディネーター>

　　　　東海大学短期大学部 事務室長 　島　 貫 　憲　 夫　氏

　　　　文化女子大学短期大学部 学生課長補佐 　宮　 本 　　 　 朱　氏

　川　本　八　郎　氏



  ｢私立短大学生生活指導担当者研修会」についてのアンケート結果

参加者数 １４２短期大学　１８４名

アンケート提出者数 １４７名　( 回収率　７９．９％ ）

Ⅰ．本年度の研修会について、どの項目に関心を寄せて参加しましたか。

255 65 30 40 33 87 15 2

Ⅸ．本年度の研修会について、どの項目の内容が一番印象に残りましたか。

201 81 16 5 46 53 1
・全て

Ⅱ．本年度の研修会の内容について評価するとどのようになりますか。

基調講演 セッションⅠ セッションⅡ セッションⅢ グループ討議 見学会 その他

グループ討議 その他

・全部　・情報交換
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Ⅲ．「基調講演」についての評価

Ⅳ．「調査報告」についての評価

Ⅵ．「グループ討議」についての評価
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Ⅴ．「セッションⅠ」についての評価

Ⅶ．「セッションⅡ」についての評価

Ⅷ．「セッションⅢ」についての評価
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